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CONSEIL MUNICIPAL DE OISLY

*******

Séance du 16.11.2016
***

COMPTE RENDU SOMMAIRE
Affiché en exécution de l’article L 2121-25 du Code général des Collectivités Territoriales 

Compte rendu détaillé disponible sur le registre des délibérations au Secrétariat de Mairie
1- FIXATION DE LA REPARTITION DES SIEGES COMMUNAUTAIRES DANS LE FUTUR EPCI A COMPTER DU 1ER JANVIER 2017
Les conseillers municipaux ont proposé la répartition des sièges communautaires à la représentation proportionnelle à la plus forte moyenne.
2- APPROBATION DES STATUTS AGREGES DU FUTUR EPCI ISSU DE LA FUSION VAL DE CHER CONTROIS ET CHER A LA LOIRE

Les conseillers municipaux ont validé le nom « Val de Cher Controis », l’adresse du siège social et administratif au 15 A, rue des entrepreneurs à Contres et entériné le projet de statuts du futur EPCI.

3- INSTRUCTION DES ACTES ET AUTORISATION D’URBANISME A COMPTER DU 1ER JANVIER 2017 Annule et remplace la DCM44/2016
Les conseillers municipaux ont décidé que les actes et autorisations d’urbanisme seront instruits par le service commun mutualisé d’instruction des actes et autorisations d’urbanisme de la Communauté de Communes Val de Cher Controis à compter du 1er janvier 2017.

4-FIXATION DE LA REMUNERATION DE L’AGENT RECENSEUR
Les conseillers municipaux ont fixé la rémunération de l’agent recenseur comme suit : une rémunération brute de 724 euros et un forfait de déplacement et réunion de 160 euros net.
5- REMBOURSEMENT DU BUDGET PRINCIPAL AU BUDGET ASSAINISSEMENT POUR 2016
Les conseillers municipaux ont délibéré et décidé le remboursement par le service assainissement au budget principal de la somme de 5 000 euros pour les heures de l’employé communal à l’entretien des postes de relèvement et de la lagune, de la station d’assainissement collectif.

6- INDEMNITE DE CONSEIL DU TRESORIER POUR 2016
Les conseillers municipaux ont délibéré 9 voix Pour et 2 voix Contre, pour accorder l’indemnité de conseil au Trésorier, M Viguié, à 100 % pour 2016.

7-PLAN ISOLATION DU RESTAURANT LE SAINT VINCENT
Les conseillers municipaux ont décidé de faire réaliser une étude concernant le plan d’isolation du restaurant communal le Saint Vincent qui sera financée par le Conseil Régional.

8- TRAVAUX DE VOIRIE 2017 ET DIAGNOSTIC SECURITE
Les conseillers municipaux ont délibéré afin d’autoriser Madame le Maire à faire réaliser un diagnostic sécurité pour des aménagements de voirie route de Feings et Chemin des Près.

9- FETE DE NOEL 2016
Elle aura lieu à la salle des fêtes le lundi 12 décembre 2016 à partir de 18 h. A cette occasion, des jouets seront offerts aux enfants de la commune âgés de moins de 10 ans. 
10- AIRE DE JEUX
Les conseillers municipaux souhaitent faire l’acquisition d’une aire de jeux qui sera implantée Chemin des Près pour un montant de 17 053.33 euros HT et sollicite le solde d’un fonds de concours de la Communauté de Communes Val de Cher Controis pour le dit projet.
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